

我市开展世界献血者日宣传活动

【本报讯(记者媛媛 通讯员黄新国)6月14日是第二十个世界献血者日,宣传口号是“在庆祝世界献血者日二十周年之际,感谢您,献血者!”。6月13日,我市无偿献血者、大学生志愿者、血站工作人员齐聚唐山工业职业技术学院,共同庆祝世界献血者日的到来,并开展宣传活动。

此次活动由市卫生健康委、市文明办、市教育局、共青团市委、市红十字会主办,唐山工业职业技术学院、市中心血站承办,旨在感谢献血者的无偿献血行为,弘扬救死扶伤的人道主义精神,保障临床血液安全供应,在青年和公众中大力宣传无偿献血科普知识,壮大无偿献血者队伍,呼吁公众定期参加无偿献血,建立高质量血液安全供应保障体系。

我市开展“信用记录关爱日”宣传活动

【本报讯(记者回佳佳 通讯员张思瑜)6月14日,在第17个全国“信用记录关爱日”到来之际,市信用办、市文明办等有关单位联合组织开展了“诚信燕赵行·唐山行动——重信用、惠民生、促发展”主题活动暨市场主体信用承诺主题实践活动,提高社会公众对信用建设的认知度和参与度,擦亮“信用唐山”名片。

市应急管理局组织安全生产月宣传进社区活动

【本报讯(记者唐建勋 通讯员张晚静)今年6月是第23个全国“安全生产月”。为进一步提高群众安全意识,6月12日,市应急管理局、路北区分局等单位在路北区景泰翰林社区组织开展“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”安全生产月宣传进社区活动,零距离宣讲安全知识。

常扫思想“灰尘” 常做廉政“体检” 乐亭健全多维度纪检监察干部培养管理体系

【本报讯(刘向群)近日,乐亭县纪委监委组织开展2024年度“季必谈”活动,全系统分层级开展全方位全覆盖的谈心谈话,及时掌握谈话对象的思想、工作、和生活情况,做到常扫思想“灰尘”,常做廉政“体检”。

丰润区市场监管局 开展电动自行车产品质量安全联合检查

【本报讯(记者志远)为进一步加强电动自行车“全链条”安全监管工作,防范产品质量安全隐患,丰润区市场监督管理局持续保持高压态势,开展电动自行车产品质量安全大检查,多措并举织密监管网络,守牢产品质量安全底线。

滦南开展移风易俗集中宣传活动

移风易俗看基层

【本报讯(记者梁赞英 通讯员金张宇)为进一步加强精神文明建设,深入推进移风易俗活动,引导广大居民树立科学理想信念,建立文明、健康、科学的生活方式,6月12日,滦南县“端午树新风、文明进万家”移风易俗集中宣传活动在该县文体广场举办,该县宣传部、团县委、司法局、民政局等单位参加活动。



活动现场共发放宣传册1500余册,签署《抵制低俗婚闹陋习承诺书》500余张。图为活动现场。

电力赋能智慧农业

【本报讯(记者回佳佳 通讯员周宇翔)现在是蔬菜灌溉的关键时期,咱们大棚内湿度较大,用电设备绝缘工作一定要做好。遇到什么用电问题,可以随时和我们联系。”近日,冀北唐山供电公司工作人员再次来到乐亭县鹿各庄乡田间各庄村鱼菜共生项目大棚,为特色农业安全用电保驾护航。

今日零时起 唐山车务段51列旅客列车运行有变

【本报讯(庄子、才敏)自6月15日零时起,铁路实行新的列车运行图,唐山车务段将有51列管内旅客列车发生变化。

迁西:山杏成熟果飘香



【本报讯(记者李雪松 通讯员赵志鹏、沈宇晴)近日,迁西县太平寨镇大岭寨村的山杏陆续成熟,一个个金黄色的山杏,果实圆润、色泽诱人,让人垂涎欲滴,吸引了诸多游客前来观光采摘。